



В Гродно прошла церемония официального гашения государственного знака почтовой оплаты «Гродненская пограничная группа»

2 октября в Гродно состоялась презентация почтового проекта, посвященного одному из старейших и наиболее крупных соединений пограничной службы Беларусь – Гродненской пограничной группе, которая ведет отсчет своей истории с момента получения Боевого Знамени воинской части – 3 октября 1944 года.

Художественный маркированный конверт, тираж которого составил 10 тысяч экземпляров, подготовлен Министерством связи и информатизации Республики Беларусь и РУП «Белпочта» в тесном взаимодействии с Государственным пограничным комитетом Республики Беларусь.

В церемонии гашения приняли участие заместитель Председателя Государственного пограничного комитета генерал-майор Игорь Печень и генеральный директор РУП «Белпочта» Светлана Юркевич.

- Позвольте выразить благодарность Пограничному комитету за многолетний и плодотворный совместный труд по созданию почтовых проектов, посвященных пограничникам Беларусь. И мы надеемся, что совместная работа по созданию почтовой продукции этой тематики будет продолжена. Позвольте пожелать вам успехов в нелегкой и ответственной деятельности, благополучия, мира и добра! – отметила Светлана Викторовна.

Малюнак



Source URL: <https://xn--b1akbcqjh2a7i.xn--90ais/node/9808>